

«Драконьи» гонки в Рапперсвиле



























Родились гонки на лодках-драконах в память о государственном деятеле и поэте Китая Цюй Юаня, который в знак несогласия с кознями при дворе утопился в реке Мило в 340 году до н. э. В последние выходные августа и на Цюрихском озере соревновались лодки-драконы. Предлагаем вам посмотреть фоторепортаж Елены

Джетпыспаевой об этих спортивных состязаниях. Чтобы увеличить фотографию, достаточно на нее кликнуть.

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/10393>